

Cazul 26 - Recurs la selecție Jocurile Olimpice de la Londra din 2012

Cuvinte cheie

Politica de selecție; Prevedere; Echipă; Accent; Cele mai bune rezultate posibile; Medalii; Obiective; Selecția corectă a sportivilor

Rezumat

Sportiva D a contestat decizia selecționerului echipei naționale (NPD) de a nu o nominaliza pentru selecție pentru concursul de sărituri individuale de la platforma de 10 m din 2012.

Jocuri Olimpice. O comisie de contestații a fost numită de către Sport Resolutions pentru a analiza contestația în conformitate cu procedura echipei BS Fast Track. Comisia de contestații a constatat că obiectivele politicii de selecție erau câștigarea medaliilor la săritură de pe platformă și că decizia NPD de a nu alege sportiva D la concursul individual de sărituri de la 10 m era justificată și permisă în cadrul politicii de selecție. Prin urmare, recursul a fost respins.

Context

Sportiva D a fost selecționată în echipa GB la Olimpiada de la Londra 2012 pentru concursul de sărituri sincron de pe platforma de 10 m, dar nu și pentru individual. Sportiva D a contestat decizia NPD de a nu o selecta pentru concursul individual de 10 m și solicitarea ei a fost analizată de o comisie de contestații.

În politica de selecție au fost declarate obiective relevante pentru fiecare concurs individual de 10 m: i) să fie selectați sportivii care vor forma echipa pentru a obține cele mai bune rezultate posibile; ii) să fie selectați sportivii care vor avea cele mai mari șanse de succes; și iii) să fie selectați sportivii care au potențialul de a reuși la Jocurile Olimpice din 2016.

Motivarea și decizia tribunalului

Sportiva D a afirmat că decizia nu a fost luată în conformitate cu criteriile de selecție publicate.

Sportiva D a susținut că ea a fost cea mai bine cotate atletă din Marea Britanie la concurs, într-o anumită marjă, și a avut rezultate constant mai bune la 10m individual decât sportiva selectată și că decizia pe care a făcut-o NPD ar fi fost în afara politicii de selecție.

NPD a explicat că nu a considerat-o pe sportiva D ca pe o perspectivă serioasă pentru medalii la concursul de 10m individual, dar a luat-o în considerare pentru cel de 10 m sincron. NPD a considerat că, în situația în care sportiva D a concurat în ambele concursuri de calificare, performanța ei în cel de sincron 10 m rezultatul a avut de suferit și a adus argumente care susțineau această concluzie. Prin urmare, NPD credea că nu ar fi în interesul echipei să o selecteze pe sportiva D la ambele probe.

Comisia de contestații a remarcat accentul pus pe obținerea celor mai bune rezultate posibile de către echipă și a menționat, în plus, că politica de selecție a început prin a afirma că „săriturile sunt un sport extrem de subiectiv și, astfel, va exista o componentă subiectivă semnificativă în luarea deciziilor cu privire la selecția finală a echipei ”.

Comisia de contestații a constatat că obiectivele politicii de selecție erau câștigarea medaliilor la sărituri și că NPD nu a ieșit în afara politicii de selecție atunci când își exercita dreptul la decizie pentru a forma echipa. Comisia de contestații a considerat că este permis ca NPD să aibă în vedere perspectiva realistă a obținerii de medalii în cadrul concursului sărituri sincron de la 10 m atunci când selectează sportivi pentru cel de 10 m individual.

A fost luat în calcul, în special faptul că: i) obiectivele politicii de selecție s-au concentrat pe câștigarea medaliilor și obținerea celor mai bune rezultate posibile pentru echipă și; ii) atunci când NPD a considerat cu adevărat că există dovezi că participarea la competiția în ambele probe poate afecta performanța sportivului în proba de 10 m sincron. Prin urmare, recursul a fost respins.

Concluzii (Învățămintele)

- Selecționerii pot avea libertate de acțiune atunci când iau o decizie referitoare la selecție, dar numai în măsura în care li se permite acest lucru prin politica de selecție. În consecință, politicile de selecție ar trebui să fie cât mai clar elaborate și să fie clar atunci când deciziile se vor baza pe considerente subiective.
- În cazul în care politicile de selecție includ în mod expres probabilitatea succesului în viitor (de exemplu, viitoarele olimpiade) ca un element relevant, acestea implică în mod necesar ca cel mai bun sportiv din competiția / concursul curent să nu poate fi selectat.